



## Представители СК России по Свердловской области провели рабочую встречу с руководством Управления архивами Свердловской области (ФОТО)



На днях представители следственного управления СК России по Свердловской области - заместитель руководителя управления Григорий Алексеевич Казеко и старший инспектор контрольно-следственного отдела Павел Викторович Романов – провели рабочую встречу с начальником Управления архивами Свердловской области Романом Сергеевичем Тарабориным.

В ходе встречи обсуждались вопросы сотрудничества по обмену информацией, проведению совместных культурных, научных, патриотических и воспитательных мероприятий, в частности, по увековечению памяти выдающихся государственных деятелей, оставивших след в истории российского следствия, а также по сохранению памяти о погибших при защите



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Отечества. Кроме того, затронуты проблемы взаимодействия и оказания необходимой помощи общественно-государственным объединениям и общественным объединениям, занятых проведением поисковой и архивной работы.

Важно отметить, что в рамках дальнейшего взаимодействия представители СУ СК РФ по Свердловской области и областного Управления архивами планируют уделять значительное внимание вопросам патриотического воспитания молодёжи, в том числе для привития представителям подрастающего поколения уважения к истории Отечества.

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1648977>